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Incontro con l’Inps 
Le Organizzazioni Sindacali dei Pensionati e gli Enti di Patronato hanno incontrato in 
data odierna la Dirigenza dell’Istituto di Previdenza. 
La Direzione Centrale Organizzazione ha dato le relative risposte alle tematiche da 
tempo sollevate. 
 Informativa sulle pensioni: 

a) il decreto mille proroghe, recentemente approvato dal Parlamento, non ha 
prorogato il meccanismo di perequazione al 100% per i trattamenti fino a cinque 
volte il minimo. L’Inps ha pertanto confermato il ritorno delle fasce. 

b) il plico in arrivo a tutti i titolari di pensione, la cui spedizione sarà completata 
entro la fine del corrente mese, conterrà oltre al Cud, e solo per i diretti 
interessati, i moduli relativi alle detrazioni fiscali ed alla situazione reddituale. 

 Detrazioni: 
per tutti coloro che non hanno trasmesso in tempo debito la specifica domanda, 
percependo somme non dovute, l’Inps provvederà a recuperare l’importo già 
corrisposto in 11 rate per i titolari di pensione fino a € 18.000 ed in sole 2 rate per 
tutti gli altri. 
 Campagna Red: 
per i pensionati residenti all’estero, saranno seguite le stesse modalità di quelli 
residenti in Italia. Il termine della campagna Red è confermata al 31 agosto 2011. 
 Pensionati ex Ipost: 
è nella fase conclusiva il passaggio definitivo, sotto la gestione diretta dell’Inps, 
delle prestazioni già dell’Ipost, che comprenderà in tempi brevi, e comunque entro 
il corrente anno, anche il pagamento delle rate di pensioni al 1° di ogni mese, così 
come avviene per tutti i titolari di pensione Inps. 
 Assistenza Fiscale: 
ad una nostra specifica domanda, l’Inps ha confermato che tutte le sedi dislocate 
sul territorio non presteranno per l’anno in corso l’assistenza fiscale per i propri 
sostituiti, siano essi pensionati o dipendenti, obbligando gli utenti interessati a 
rivolgersi alla sedi C.a.a.f.   
A tale proposito ricordiamo che tutte le sedi S.a.pens. sono nelle condizioni di 
prestare la dovuta assistenza.  
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